



ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ ОБРАЗОВАНИЯ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые коллеги!

От имени педагогической общественности региона приветствую организаторов и участников Всероссийской научно-практической конференции молодых ученых «Современная культурология: проблемы и перспективы».

Роль научной деятельности в сфере культуры трудно переоценить, ведь культура раздвигает границы нашего познания мира, устанавливает новые границы и вновь преодолевает их. И в этом бесконечном процессе важная роль принадлежит людям науки, в первую очередь - культурологам и философам. Широкий охват тем (от здорового образа жизни и до психологического состояния человека, от духовно-нравственного воспитания до произведений киноискусства) делает данную конференцию не просто уникальной, но и весьма востребованной на современном этапе развития российского общества. Здесь каждая работа найдет своих внимательных слушателей и мудрых оппонентов, позволит сделать еще один важный шаг в своих научных исследованиях, но, самое главное, расширит диапазон ваших научных контактов и интересов. Ведь именно вам предстоит строить и вершить судьбу новой России, став достойными преемниками великих ученых прошлого и нынешнего времени!

От всей души желаю уважаемым коллегам плодотворной работы на площадках, позитивного настроения и новых научных открытий!

Председатель Общественного совета при Министерстве образования области,
главный психолог Министерства, кандидат педагогических наук
Сергей Владимирович Саратовский



21 марта 2024 года